



રામસિંગ પરમાર
એક્સ ઓર્ગાનીઝર
ગાંધીનગર ગમે

ગાંધીનગર શહેરમાં જે શાંતિ અને આનંદ અનુભવી રહ્યો છે તે ક્યાંય નથી અનુભવ્યો. **નગરજનો** અહીંનાં નગરજનો ખૂબ માયાળુ અને સેવાભાવી છે, જેમને સિનિયર સિટિઝનની સેવા કરવાનો ખૂબ આનંદ આવે છે. **પ્રવૃત્તિ, સંસ્થા ગમે** દુકાન, ધરતીકંપ, બોર્ડર પર લડાઈ જેવા પ્રસંગોએ પહોંચી જઈ ગારોગ્ય અને સેવામાં પ્રવૃત્તિમય, આરોગ્ય લોકોને લોહીની જરૂરિયાત પૂરી પાડતી, થેલેસેમિયા જેવી ગંભીર બીમારીમાં જાનિત દેલાવતી સંસ્થા 'ઈન્ડિયન રેડક્રોસ સોસાયટી' અને ગરીબોની બેલી, ૨૪ કલાક કાર્યશીલ સતત હસ્તીકરતી, માનવ સેવા એ જ પ્રમુલ્કાના સૂત્રને વરેલી 'જુનિયર સિટિઝન કાઉન્સિલ'ને સમર્પિત છે. **નગરને બહેતર બનાવવા** નિવૃત્ત વડીલોને સેવાક્રિય પ્રવૃત્તિમાં જોડી નગરને અતિ રમણીય બનાવવા માગુ છે. **નગર માટે હું કરી શકું** ગરીબોની જરૂરિયાત, બાળકોને અભ્યાસમાં મદદ, વધુમાં વધુ ગરીબ બાળકો સેનામાં જોડાઈ દેશને સમર્પિત બને તે માટે પ્રયત્નશીલ છું.

આજે ગાંધીનગરમાં મુખ્યમંત્રી પોલિયો અભિયાનનો શુભારંભ કરાવશે
ગાંધીનગર, તા. ૧ મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજય રૂપાણી રાષ્ટ્રીય પલ્સ પોલીયો દિવસ નિમિત્તે આવતીકાલ રજા એપ્રિલે ગાંધીનગર ખાતે બાળકોને પોલિયો વિરોધી રસી પીવાડાવી અભિયાનનો શુભારંભ કરાવશે તેમ આરોગ્ય વિભાગની યાદીમાં જણાવવાયું છે. યાદીમાં વધુમાં જણાવવાયાનુસાર આ અભિયાનનો કોન્મ્યુનીટી હોલ, મંત્રીમંડળ નિવાસ સ્થાન, સેક્ટર-૨૦ ગાંધીનગર ખાતે સવારે ૮.૩૦ કલાકે શુભારંભ થશે. અંગે ઉલ્લેખનીય છે કે રાજ્ય સરકારના સતત પ્રયાસોને કારણે છેલ્લા નવ વર્ષથી ગુજરાતમાં પોલીયોનો એક પણ કેસ નોંધાયો નથી.

બીએસએફના અધિકારીઓ-જવાનો માટે એક જ અનાજ-કરિયાણું

ફિન્ટિયર ગુજરાતના ૧૩મા સ્થાપના દિને આઈજી અજય તૌમરે બીએસએફની સિધ્ધિઓને બિરદાવી

ગાંધીનગર, તા. ૧ આજે બીએસએફના 'ગુજરાત ફિન્ટિયર' એકમના ૧૩મા સ્થાપના દિવસ નિમિત્તે ગાંધીનગર ખાતેના મુખ્યાલય ખાતે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે

ભારતીય સીમા સુરક્ષા દળ દ્વારા ગુજરાત તથા રાજસ્થાનના બાડમેર જિલ્લાની આંતરરાષ્ટ્રીય સરહદની રક્ષા માટે તા. ૧લી એપ્રિલ ૨૦૦૪ના રોજ ફિન્ટિયર ગુજરાત એકમની સ્થાપના કરવામાં

આયોજન કરાયું હતું. જેમાં ફિન્ટિયર ગુજરાતના તમામ કર્મીઓએ તેમના પરિવાર સહિત ભાગ લીધો હતો. આ પ્રસંગે ફિન્ટિયર અનાજ-કરિયાણું આવે છે તે જ અનાજ-કરિયાણું અન્ય તમામ કેટેગરીના જવાનો માટે પણ આવે છે. આ સાથે તેમણે પારકિસ્ટાની પ્રાચ્ય વિસ્તારોમાં ફીટનેસ પોઈન્ટનું આયોજન વગેરે જેવી પ્રવૃત્તિઓ સ્થાપન, યુવાઓ માટે કૌશલ્ય અંગે સવિસ્તર માહિતી આપી હતી.

પ્રધાનમંત્રી ફુટબોલ સ્પર્ધા યોજાશે
વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી દ્વારા પ્રેરિત અન્ડર-૧૯ કેટેગરીની પ્રધાનમંત્રી ફુટબોલ સ્પર્ધાનું આયોજન ફિન્ટિયર ગુજરાત એકમ દ્વારા કરાશે જે ૩ ભાગમાં રમાડાશે અને તેમાં ૭ રાજ્યોના ખેલાડીઓ ભાગ લઈ રહ્યા છે. આ સ્પર્ધાનું તા. ૧લી થી ૧૫મી મે દરમિયાન પ્રથમ ચરણ બીએસએફના ગાંધીનગર મુખ્યાલય ખાતે યોજાશે.



ગુજરાતના આઈ.જી. અજય તૌમરે પત્રકારોને સંબોધતા જણાવ્યું હતું કે તેમના યુનિટમાં ઉચ્ચ અધિકારીઓના ભોજન માટે જે

સીમાદર્શન, ફિટનેસ પોઈન્ટ અને સાયકલોથોન

આઈજી અજય તૌમરે જણાવ્યું હતું કે ગુજરાત સીમા દર્શનના આયોજનને એટલો પ્રોત્સાહક પ્રતિસાદ સાંપડ્યો છે કે જેના કારણે રાજ્ય પરિવહન દ્વારા અમદાવાદથી નડા બેટની સીધી બસ સેવા પ્રારંભ કરવી પડી છે. આ ઉપરાંત તેમણે બીએસએફ દ્વારા ગામે ગામે ફિટનેસ પોઈન્ટ વિકસાવવામાં આવી રહ્યા હોવાનું જણાવતા કહ્યું હતું કે વિદેશોમાં ફિટનેસને પ્રાધાન્ય બાળપણથી અપાય છે તેથી તેઓ ઓલિમ્પિક વગેરે રમતોમાં આગળ રહે છે. તેમણે બીએસએફના સાયકલોથોનને પણ ખૂબ આવકાર મળ્યો હતો તે જણાવ્યું હતું.

આ ઉપરાંત તેમણે સીમાદર્શન, સાયકલોથોન, મેરેથોન વગેરે અંગે પણ જાણકારી આપી હતી.

ઉર્જાનગર વિભાગ-૨ પાસે વિજપોલ યમદુત બને તેની રાહ જોતું તંત્ર

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગરના રાંદેસણ ગામની હદમાં આવેલ ઉર્જાનગર-૨ સોશી જીની સોસાયટી છે. આ સોસાયટીના રહીશોને માર્ગની બાજુમાં વિજપોલ ઉભા કરીને ૧૧ કે.વી.ની ઓવરહેડ લાઈનથી વીજળી પુરી પાડવામાં આવે છે. ત્યારે ઉર્જાનગરની આસપાસમાં પાછળથી બનેલી સોસાયટીઓ તેમજ ફલેટમાં વસવાટ કરતા નાગરીકોને શ્રીજી ફીડર પરથી અંડર ગ્રાઉન્ડ કેબલ દ્વારા વીજ પુરવઠો પુરો પાડવામાં આવે છે. જ્યારે ઉર્જાનગરના રહીશોની વારંવારની રજુઆત છતાં યુજીવીસીએલના તંત્ર દ્વારા અંડર ગ્રાઉન્ડ વીજપુરવઠો આપવામાં આવતો નથી. ત્યારે યુજીવીસીએલની બેવડી નિતીને પગલે ઉર્જાનગરના રહીશોમાં રોષ ફાટી નીકળ્યો છે.

કોલવડાથી અંબાજી પગપાળા સંઘ નીકળશે
જય અંબે યુવક મિત્ર મંડળ કોલવડા ગાંધીનગર દ્વારા છેલ્લા ત્રણ દાયકાથી પગપાળા સંઘનું ભાવપૂર્ણ આયોજન કરવામાં આવે છે. આગામી તા. ૨ એપ્રિલને સોમવારના રોજ સવારે ૮ કલાકે ગામના આગેવાન ચૌહાણ નરેન્દ્રસિંહ રતનસિંહના હસ્તે કોલવડા ગામના માઈ ભક્તોની ભાવભરી પ્રાર્થના સાથે પગપાળા યાત્રા સંઘ અંબાજી જવા પ્રસ્થાન કરશે. તા. ૨ એપ્રિલના રોજ સવારે ૮ કલાકે માતાજીના નિશાનની વાઘેલા મહેશ્વરસિંહ નારણસિંહના નિવાસસ્થાને વિવિધ ભજન-જૂજા કરી, કાકાનો મઠ અંબાજીમાના મંદિર અને રાણજીબાપાનો માઠ-સધિમાતાના મંદિર ધજા યઠાવી ધામધુમથી ગરબા, ભજન-કીર્તન સાથે શોભાયાત્રા સ્વરૂપે માતાજીના રથ નિશાન સાથે મા વાઘેશ્વરી માતાજીના ધામમાં પ્રસ્થાન કરશે. ત્યારે પગપાળા અંબાજી જવા ઈચ્છુક ગામના માઈ ભક્તોને જોડાવવા અનુરોધ કર્યો છે.

દહેગામમાં રાયોટીંગ બાદ પોલીસે દમન ગુજાર્યો હોવાનો ઠાકોર સેનાનો આક્ષેપ

ગાંધીનગર, તા. ૧ દહેગામ ખાતે ઠાકોર-૨ બારીઓ વચ્ચે થયેલી જુથ અથડામણ બાદ ઠાકોરો પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદ કરવા ગયા ત્યારે તેમના પર લાઈચાર્જ કરી દમન ગુજારવામાં આવ્યો હોવાનો આક્ષેપ ક્ષત્રિય ઠાકોર સેના દ્વારા કરવામાં આવ્યો છે. અલ્પેશ ઠાકોરે આજે મામલતદારને આવેદનપત્ર પાઠવીને જવાબદાર પોલીસ સામે કાર્યવાહી કરવા રજુઆત કરી દહેગામમાં ચાલતા દારૂના અડાઓ પણ બંધ કરાવવા અલ્ટીમેટમ આપ્યું છે. ક્ષત્રિય ઠાકોર સેનાના અલ્પેશ ઠાકોર તથા દહેગામ ક્ષત્રિય ઠાકોર સેનાની ટીમ આજે દહેગામ મામલતદાર કચેરીએ પહોંચી હતી. પાલેયા વાસમાં રબારી અને ઠાકોર વચ્ચે થયેલા રાયોટીંગ બાદ ઠાકોર સમાજના યુવાનો ફરીયાદ કરવા પોલીસ સ્ટેશન પહોંચ્યા ત્યારે પોલીસ દ્વારા લાઈચાર્જ કરીને દમન ગુજારવામાં આવ્યો હોવાના આક્ષેપ સાથે આવેદનપત્ર મામલતદારને પાઠવી તાત્કાલીક અસરથી પીઆઈ, એએસઆઈ અને વહીવટદાર સહીતના જવાબદાર પોલીસ સામે કડક કાર્યવાહી કરી અન્યત્ર સ્થળે બદલી કરવા માંગ કરવામાં આવી છે. તે ઉપરાંત ૧૦ દિવસમાં દહેગામ પંથકમાં ચાલતા દારૂના અડાઓ બંધ કરાવવા અલ્ટીમેટમ પણ આપવામાં આવ્યું છે.

અમદાવાદ-ગાંધીનગર માર્ગ પર નિર્માણ પામેલ નુંગાંધીનગરના રાંદેસણ વિસ્તારમાં ઉર્જાનગર વિભાગ-૨ માં વિજપોલ દ્વારા વિજપુરવઠો આપવામાં આવતા ચોમાસા તેમજ વાવાઝોડા વખતે કલાકો સુધી લાઈટો ડુલ થઈ જવાના કિસ્સા બને છે. જ્યારે બાજુમાં આવેલ અંડરગ્રાઉન્ડ વાઈરીંગવાળી સોસાયટીઓમાં લાઈટનો પુરવઠો યથાવત રહેવા પામે છે. પ્રતિક્ષેપી ઉર્જાનગર-૨ સુધીનો રોડ મુખ સાંકડો હોવાથી અવારનવાર અકસ્માતના બનાવો બવતા હોય છે. કાર વીજપોલ સાથે ભટકાતા વીજપોલ ધરાશાયી થવાના કિસ્સા પણ બનવા પામ્યા છે. સોસાયટીના રહીશોની અનેકવાર રજુઆત છતાં પ્રતિક્ષેપી ઉર્જાનગર-૨ની ઓવરહેડ લાઈનને બદલે શ્રીજી ફીડર કે જે ૬૦ થી ૭૦ મીટર દુર હોવા છતાં અન્ડર ગ્રાઉન્ડ કેબલ દ્વારા બીજ પુરવઠો આપવાની કામગીરી હાથ ધરાઈ નથી. આ સોસાયટીમાંથી યુજીવીસીએલનો એક એગ્રીકલ્ચર લાઈન પર પસાર કરવામાં આવેલ છે. તે મકાનની સાવ નજીકથી પસાર થાય છે. જેને પગલે મોટો અકસ્માત થવાની પણ શક્યતા રહેલી છે જે તાત્કાલીક અસરથી દુર થવી જોઈએ. આ અંગે સ્થાનિક ધારાસભ્ય અને વિધાનસભાના ઉપાધ્યક્ષ શંભુજી ઠાકોર તેમજ ઉર્જાનગરની પણ આવેદન પત્ર આપી અડચણરૂપ વીજ ભાંભલા અને વિજ વિતરણ લાઈન બદલવાની જોગવાઈ કરવા સ્થાનિક રહીશોએ ભલામણ કરી છે. ઉર્જાનગર વિભાગ-૨ માં રહેતા નાગરીકોમાં મોટાભાગના જોઈબી કચેરીમાં ફરજ બજાવે છે. આ અંગે યુજીવીસીએલના કર્મચારીઓ બેવડી નિતી અપનાવી રહ્યા છે. જેથી નાગરીકોમાં રોષ ફેલાયો છે. જ્યારે યુજીવીસીએલના કર્મચારીઓને સ્થાનિક દ્વારા પુછવામાં આવતા તેડરીંગ પ્રક્રિયા ચાલુ હોવાનું જ રટણ કર્યા કરે છે. ત્યારે આ અંગે યોગ્ય નિવેડો નહીં આવે તો સોસાયટીના રહીશો ગાંધી ચિંથા માર્ગે આંદોલન કરશે.

સરકારી વિનયન કોલેજ ગાંધીનગરના વિદ્યાર્થીઓ બેગ વાતવાતમાં

શહેરની સે-૧ પ સ્થિત સરકારી વિનયન કોલેજનો ઈનામ વિતરણ સમારોહ તા. ૬-૪-૨૦૧૭ના રોજ રૂમ નં. ૨૮ ખાતે ૧૧.૩૦ કલાકે યોજવામાં આવેલ છે તો આ સમારોહમાં તમામ વિદ્યાર્થીઓએ ઉપસ્થિત રહેવા કોલેજના આચાર્ય એ અનુરોધ કર્યો છે.

શહેરમાં રામનવમીએ વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ દ્વારા શૌર્ય રેલી યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧ વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ અને બજરંગ દળ દ્વારા રામનવમીના દિવસે શહેરમાં શ્રીરામ જન્મભુમી મંદિર નિર્માણ સંકલ્પ શૌર્ય રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. શહેરના જલારામ ધામ સે-૨૮ ખાતે થી શૌર્ય રેલી તા. ૫ એપ્રિલના રોજ સવારે ૮ કલાકે પ્રસ્થાન થશે અને નગરના વિવિધ માર્ગો પર થઈને સેક્ટર-૭ ભારતમાતાના મંદિરે રેલીની પૂર્ણાહુતી બપોરે ૧ કલાકે થશે. વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ અને બજરંગ દળ દ્વારા આગામી તા. ૫ એપ્રિલને રામનવમીના દિવસે શૌર્ય રેલીનું આયોજન કરાયું છે. આ રેલી સેક્ટર-૨૮ જલારામ ધામ ખાતે થી સવારે ૮ કલાકે પ્રસ્થાન થશે. જેમાં મોટીસંખ્યામાં બાઈક તેમજ ગાડી સહિત અન્ય વાહનો લઈને યુવાનો જોડાશે. આ રેલી જલારામથી માધ્યમિક શાળા થઈ ઘ-૭, સે-૨૮ બગીચા પાસે થઈને આદીવાડા, ત્યાંથી સેક્ટર-૨૭ થઈને શિવશક્તિ મંદિર ખાતે પહોંચશે. સેક્ટરના આંતરીક માર્ગ પર થઈને રેલી સેક્ટર-૨૬ ના સર્કલ પાસે થઈને સે-૪માં પ્રવેશ કરશે. ત્યાંથી આગળ વધતા પીળો પટ્ટો, આદર્શનગર થઈ હનુમાન દાદા મંદિર, આર્ય સમાજ પાસેથી પસાર થઈને ઈન્દીરાનગર, આઈટીઆઈ, ફતેપુરાગામ સેક્ટર-૧૫ સ્પોર્ટ્સના મેદાન પાસેથી પસાર થઈ સેક્ટર-૧૪માં પ્રવેશ કરશે. સેક્ટરના આંતરીક માર્ગ પરથી પસાર થઈને સે-૧૩માં થઈ સેક્ટર-૫ એમઆરએફના શો રૂમ પાસેથી પસાર થઈને ખોડીયાર માતાજીના મંદિર, સીએનજી સ્ટેશન થઈ સે-૬માં સંતરોહીદાસ મંદિર થઈને બગીચાના પાસેના માર્ગ પરથી સે-૩માં પોલીસ ચોકી થઈને ભારત માતા મંદિર ખાતે રેલીનું સમાપન થશે.

સે-૭ પોલીસ સ્ટેશનનો એન્ટી રોમીયો સ્કવોર્ડ એક્ટીવ કરાયો
ગાંધીનગર, તા. ૧ શહેરના સેક્ટર-૧ ના તળાવ પાસેનો બગીચો કોલેજ સમયમાં તથા મોડી સાંજે પ્રેમી યુગલોનો અડો બની જાય છે અને જાહેરમાં બિભત્સ ચેનચાળા કરતા હોય છે. આ પ્રકારની અનેક ફરિયાદો પોલીસને મળતા સે-૭ પોલીસ સ્ટેશનનો એન્ટી રોમીયો સ્કવોર્ડ એક્ટીવ કરી દેવામાં આવ્યો છે. પોલીસે આ અશ્લિલ ચેનચાળા કરતા યુગલો પર તવાઈ મચાવતા નગરજનોએ તથા આસપાસના રહીશોએ હાંશકારો અનુભવ્યો છે. મળતી માહિતી મુજબ સેક્ટર-૧ માં તળાવ આસપાસ રહેતા રહીશો તથા તળાવના બગીચે લટાર મારવા નીકળતા સહેલાણીઓ દ્વારા સે-૧ ના તળાવ પાસે બિભત્સ ચેનચાળા કરતા હોય છે. આ પ્રકારની અનેક ફરિયાદો પોલીસને મળતા સે-૭ પોલીસ સ્ટેશનનો એન્ટી રોમીયો સ્કવોર્ડ એક્ટીવ કરવામાં આવી હતી કે બગીચામાં પ્રેમી યુગલો જાહેરમાં અશ્લિલ ચેનચાળા કરે છે અને બગીચામાંથી પસાર થવું ચુસ્કેલ બને છે. પ્રેમી યુગલોના બિભત્સ ચેનચાળા ઉપરાંત બગીચા આસપાસ અંધારામાં અસામાજિક તત્વો દ્વારા મહેફીલો જામતી હોવાની પણ ફરિયાદ પોલીસ સુધી પહોંચી હતી. જેને અંતર્ગત સેક્ટર-૭ પોલીસ સ્ટેશનની એન્ટી રોમીયો સ્કવોર્ડ એક્ટીવ કરાવી પી. આઈ. ડી. ડી. સોદાએ સપાટો બોલાવ્યો છે. પ્રેમી યુગલો જે બિભત્સ ચેનચાળા કરતા હોય તેમને ત્રણ દિવસથી સતત રાઉન્ડ મારીને સ્કવોર્ડ બગીચામાંથી તગેડવાનું શરૂ કરી દીધું છે તે ઉપરાંત અસામાજિક તત્વો જે અડીંગો જમાવીને બેઠા હોય છે તેમના પર પણ તવાઈ બોલાવી છે.

એલડીઆરપી ખાતે ઈન્ટરનેટ ક્ષેત્રે આંતરરાષ્ટ્રીય સેમિનાર

આઈઓટી ફોર ટીડી-૨૦૧૭માં દેશભરમાંથી ૧૦૦થી વધુ તજજ્ઞો ઉપસ્થિત

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગરના કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય ખાતે સ્પીનજર પબ્લિકેશનના સહયોગથી 'ઈન્ટરનેશનલ કોન્ફરન્સ ઓન ઈન્ટરનેટ ઓફ થીન્ક ફોર ટેકનોલોજીકલ ડેવલોપમેન્ટ' એટલે કે 'આઈઓટી ફોર ટીડી-૨૦૧૭' સેમિનારનો આજથી પ્રારંભ થયો હતો. આ બંને દિવસીય સેમિનારમાં દેશભરના વિવિધ ઉચ્ચ વધુ રાજ્યોમાંથી આવેલા તજજ્ઞોએ પેપર પ્રેઝન્ટેશન રજૂ કર્યા હતા. કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલયના સેક્ટર-૧૫ ખાતેના

જોશી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે જીડીરા યુનિ.ના ડૉ.રાના સીધે ઈન્ટરનેટ ઓફ થીન્કિંગ, ઈમેજ પ્રોસેસીંગ, નેટવર્ક એન્ડ મોબાઈલ કોમ્યુનિકેશન વગેરે પર વિસ્તારપૂર્વક ચર્ચા કરી હતી. જે અં નયુના ડૉ. ટી.વી. વિજયકુમારે નવી ટર્મીનોલોજીમાં ડેટા માઈનીંગ, ડેટા વેરહાઉસીંગ, યુએસ આઈઓટીના કો-ઓર્ડિનેટર ડૉ. એન.એન. જાની, કન્વીનર પ્રો. જે.વી.દવે, પ્રો. સુનિલ જોશી, પ્રો. હિરેન પટેલ, પ્રો. ભાવેશ કાતરીયા તથા કમિટીના અન્ય સભ્યો જહેમત ઉઠાવી રહ્યા છે.



૧૧ કુંડી ગાયત્રી મહાયજનું

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાયત્રી શક્તિપીઠ ગાંધીનગર ખાતે નવ દિવસીય નૂતન સંજીવની સાધના સત્ર અને ચૈત્રી નવરાત્રિ અનુષ્ઠાનથી પુર્ણાહુતિ નિમિત્તે ૧૧ કુંડી ગાયત્રી મહાયજનું આયોજન તા. પી એપ્રિલના રોજ થશે. પરિજનોએ સવારે સવા સાત વાગે ઉપસ્થિત રહેવા જણાવેલ છે.

ચિરવિદાય

- સ્વ. રસીકલાલ ભગુભાઈ ગજજર, ઉ.વ. ૬૬
- સ્વ. મણીબા લક્ષ્મણસિંહ કુંપાવત, ઉ.વ. ૮૫
- સ્વ. કાયાજી પુનાજી ઠાકોર, ઉ.વ. ૭૦
- સ્વ. પ્રિયંકા શ્રિજેશકુમાર વાઘેલા, ઉ.વ. ૧૮
- સ્વ. રામાવતા મોજેલા મિશ્રા, ઉ.વ. ૭૨

